

# 呼和浩特马拉松:2.5万名跑者22日纵情奔跑

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲 记者 奥尼莎)

9月12日,蒙牛2024呼和浩特马拉松赛事推介会举办,主办方介绍了马拉松赛事筹备工作、奖牌服装设计、服务保障、赛事设置及系列活动有关情况。

据了解,该赛事由呼和浩特市人民政府主办,呼和浩特市体育局承办,以“相聚草原都市 纵马魅力青城”为主题,定于9月22日8时开跑,起终点设置在内蒙古少数民族群众文化体育运动中心,沿敕勒川草原、敕勒川会展中心、371乡道、野马图路、呼和浩特东、西街一路奔跑,在毫沁营路与呼和浩特西街交会口折返。

赛事总规模为25000人,其中全程马拉松组5000人(42.195公里)、半程马拉松10000人(21.0975公里)、迷你马拉松10000人,赛程



按照《2023中国田径协会路跑管理文件汇编》要求执行。赛事设置了马拉松名次奖、年龄组奖及半程马拉松名次奖,马拉松及半程马拉松名次奖男女组各录取前8名,马拉松年龄组共设置4个年龄组别,每

个组别录取男女前八名,赛事共设置96个获奖名额。

2024呼马与珠马“梦幻联动”,组委会将从蒙牛2024呼和浩特马拉松全/半程项目中,男子、女子成绩前100名,分别抽取30名

选手获得2024珠海马拉松直通名额。

本次活动奖牌设计以“草原青城”为底色,巧妙融合了丁香花大气优雅的形态,构筑了一幅“千里江山绿 四野草色青”的美丽青城幸福画卷。整枚奖牌造型别致,既是一枚精美的挂件,也是一件呼和浩特市送给全国跑友的精致礼物。

赛道共设置17个医疗点、17个补给点,同时设置喷淋和雾炮车降温点,赛道旁设置特色音乐加油站为跑友助威。比赛现场,组委会设置了“马拉松美食嘉年华”,全国各地跑友可以在这里品鉴到烤全羊、烤羊腿、羊肉串、烧麦、焙子、牛肉干、月饼等近30种青城味道。赛后设置拉伸和冰敷区、文创展区、赛事合作伙伴互动区,为跑友提供相关服务。

## 呼和浩特 为何秋季出现连阴雨? 气象部门这样说

新报讯(草原云·北方新报记者 马丽侠)

8月下旬起,呼和浩特市接连出现多次降雨过程,降水量远超常年同期,其中9月3~9日,呼和浩特市连续7天出现阴雨天气。不少市民也直呼“在内蒙古过起了梅雨季”。记者从呼和浩特市气象局了解到,对比近5年气象资料发现,呼和浩特地区连续降水天气主要发生在7~8月主汛期期间,9月连续降雨天气多数为3天左右。本次连阴雨天气长达7天,9月以来(9月1~9日)各旗县区降雨量达40.4毫米~105毫米,较常年同期偏多1倍~3.8倍。那么,为何今年呼和浩特市会秋雨绵绵呢?

呼和浩特市气象部门工作人员王俊秀告诉记者,今年秋天之所以会出现连阴雨,是因为受副热带高压带影响。副热带高压带,是指处在热带和温带之间的副热带地区存在着一条高压带,人们常称之为“副高”。“副高”对中、高纬度地区和低纬度地区之间的水汽、热量、能量的输送和平衡起着重要的作用。自8月下旬开始,副热带高压北界在北纬40°附近长时间盘踞,为河套地区提供了源源不断的水汽,同时北方弱冷空气活动频繁,冷暖交汇使得呼和浩特市出现了连续阴雨天气。

预计未来几天,全市仍将持续阴雨天气过程,气温小幅下降。其中,13日早晨至夜间,全市有一次小雨天气过程,气温下降2℃~4℃;14日夜间至16日白天,全市又将出现降雨天气,主体降雨集中在15日;16日夜间降雨停止,全市大部以多云为主。

## 葛先生:物流公司之间经济纠纷凭啥留置我运送的货物?

新报讯(草原云·北方新报首席记者 高志华) “8月16日,我从赤峰市三志物流(天眼查显示公司名为红山区桥北三志物流部,以下简称红山区三志物流)往呼伦贝尔市发了11轴电缆,货到后电缆被海拉尔顺起物流(天眼查显示公司名为海拉尔区顺起货运服务部,以下简称海拉尔区顺起物流)留置。因为这批电缆工地急着用,9月5日,我花了1万元从海拉尔区顺起物流赎出了被留置的电缆,物流这种私自留置发货人货物的做法合法吗?”近日,赤峰市的葛先生向记者反映。

据葛先生介绍,8月16日,他从红山区三志物流(法人侯太伟)发往呼伦贝尔市11轴电缆,货物到达海拉尔区后,被海拉尔区顺起物流(法人王利龙)留置。他与王利龙通过电话了解情况得知,红山区三志物流前身叫赤峰创联物流有限公司(以下简称创联物流),法人姜海涛,后经营不善倒闭。公司名称换成了红山区三志物流,并由创联物流的原经理侯太伟担任法人。因为创联物流欠了海拉尔区顺起物流垫付的十几万元运费,所以留置了葛先生的货物。“物流之间的债务纠纷,能留置发货人的货物吗?”葛先生认为海拉尔区顺起物流的做法不合理且不合法,于是多次投诉到呼伦贝尔市的12345热线。9月5日,问题还是没有得到解决,工地还等着这批电缆急用。没办法,葛先生与海拉尔区顺起物流的法人王利龙协商,最终,他拿出1万元赎出了自己的货物。

9月12日,记者联系了海拉尔区顺起物流的法人王利龙。

他向记者介绍,红山区三志物流就是原来的创联物流,因为公司地点、人员几乎都一样,公司牌匾现在还用的是创联物流,只不过换了一个法人。创联物流欠了他十几万元垫付的运费和货物到达后的分拣费,所以他留置了红山区三志物流发过来的货物,目的就是让创联物流还他钱,此事葛先生应该去找红山区三志物流。随后,记者又联系了红山区三志物流的法人侯太伟,他对记者说,红山区三志物流与海拉尔区顺起物流并没有纠纷,海拉尔区顺起物流与创联物流的纠纷他也不清楚。以后红山区三志物流不会再与海拉尔区顺起物流合作。

对于此事,上海盈科律师事务所的胡杰律师认为:《民法典》第四百四十七条,债务人不履行到期债务,债权人可以留置已经合法占有的债务人的动产,并有权就该动产优先受偿。第四百四十八条,债权人留置的动产,应当与债权属于同一法律关系,但是企业之间留置的除外。《民法典》第六十二条,债务人不履行到期债务,债权人因同一法律关系留置合法占有的第三人的动产,并主张就该留置财产优先受偿的,人民法院应予支持。也就是说葛先生索要货物维权可以找红山区三志物流。另外,如果海拉尔区顺起物流因之前双方债权债务而非因此次货物运费未结算而留置货物,货主除可以找红山区三志物流索要货物外,还可以找海拉尔区顺起物流索要。